



**Republika Srbija**  
**VLADA**  
**KANCELARIJA ZA LJUDSKA I**  
**MANJINSKA PRAVA**

Kancelarija za ljudska i manjinska prava poziva pripadnike albanske, bošnjačke i romske nacionalne manjine da se prijave na

**„Program stažiranja za mlade – pripadnike manjina u državnim institucijama u Srbiji“**

Cilj ovog programa je da se omogući veće učešće pripadnika nacionalnih manjina u javnom životu Republike Srbije. Mladima različitog nacionalnog porekla i različitih akademskih zvanja biće omogućeno da se bliže upoznaju sa radom državnih institucija u cilju podsticanja mogućnosti zapošljavanja pripadnika nacionalnih manjina u državnoj upravi Republike Srbije. Ovaj program predviđa izbor do deset (10) kandidata koji će stažirati šest (6) meseci u državnim organima Republike Srbije.

**Uslovi:**

Kandidati treba da ispunjavaju sledeće uslove:

- ✓ Stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine ili da su studenti završne godine na studijama drugog stepena, odnosno na 4 godini osnovnih studija iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka;
- ✓ Da imaju aktivno znanje srpskog jezika;
- ✓ Da su državljani Republike Srbije;
- ✓ Da su visoko motivisani, komunikativni, kreativni i profesionalni u odnosu prema radu.

**Prijava:**

- Prijavni formular - zainteresovani kandidati treba da popune prijavni formular objavljen na veb stranicama Kancelarije za ljudska i manjinska prava [www.ljudskaprava.gov.rs](http://www.ljudskaprava.gov.rs), kao i Koordinacionog tela Vlade Republike Srbije za opštine Preševo, Bujanovac i Medveđa [www.kt.gov.rs](http://www.kt.gov.rs).

Uz prijavni formular potrebno je priložiti:

- motivaciono pismo;

- overenu fotokopiju diplome o stečenom visokom obrazovanju iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine, ili original ili overenu fotokopiju uverenja o stečenom visokom obrazovanju na studijama drugog stepena, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka (za kandidate koju su stekli diplomu, odnosno završili fakultet);

- original ili overenu fotokopiju potvrde ili uverenja o upisanoj završnoj godini studija drugog stepena iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno upisanoj 4 godini osnovnih studija iz naučne oblasti pravne nauke ili naučne odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno-naučnog polja društveno-humanističkih nauka (za kandidate koju su još uvek studenti);

- original ili overena fotokopija uverenja o državljanstvu Republike Srbije.

Navedenu dokumentaciju potrebno je poslati poštom ili predati na pisarnici (svakog radnog dana od 7:30 do 15:30):

**Kancelarija za ljudska i manjinska prava**

**Bulevar Mihajla Pupina br. 2**

**11 070 Novi Beograd**

sa naznakom - „Program stažiranja za mlade – pripadnike manjina u državnim institucijama u Srbiji“, najkasnije **do 17 novembra 2014. godine.**

Nepotpune, neodgovarajuće i neblagovremeno poslate prijave i dokumentacija uz prijave neće biti razmatrani. Izbor kandidata koji ispunje formalne uslove vršiće se na osnovu dostavljenih prijava i razgovora sa kandidatima. Vreme i mesto održavanja razgovora biće saopšteno samo onim kandidatima koji uđu u uži izbor.

Izabrani kandidati će potpisati ugovore sa Kancelarijom za ljudska i manjinska prava u kojima će biti definisana njihova prava i obaveze. Svi izabrani stažisti će dobijati mesečnu nadoknadu.

**Podstiču se kandidati ženskog pola da se prijave na konkurs.**

Sve dodatne informacije u vezi sa Programom stažiranja možete dobiti pozivom na telefon: 011/22-506-59, 011/22-506-74, 062/80-55-010 ili elektronskom poštom: [internship@ljudskaprava.gov.rs](mailto:internship@ljudskaprava.gov.rs).

---

“Program stažiranja za mlade – pripadnike manjina u državnim institucijama Srbije”  
podržava Ambasada Velike Britanije u Beogradu